



Místostarosta

Ing. Karel Med
člen zastupitelstva

Spisová značka: 128/2020/Huk

Vyřizuje: Ing. Petr Hukal
E-mail: petr.hukal@praha14.cz
Telefon: 225 295 206

V Praze dne 26.6.2020

Vážený pane zastupiteli,

děkuji Vám za dotaz „kolik nabíjecích stanic pro elektromobily se nachází na území Prahy 14“, který zazněl na posledním jednání zastupitelstva. K této věci sděluji následující:

Praha 14 sama v tuto chvíli neprovozuje žádnou nabíjecí stanicí. Nicméně elektromobilitu obecně podporujeme – mj. apelujeme na Magistrát hl. m. Prahy, aby v rámci rekonstrukce terminálu Černý Most vznikla nabíjecí místa pro elektrobusey. To vychází z bodu programového prohlášení RMČ na léta 2018–2022, ve kterém uvádíme toto: „6.6 Nadále vyžadovat po společnosti ROPID, p. o. aktivní řešení podnětů na zvyšování kvality MHD – preference, úroveň vozového parku, vedení linek a jízdní řády. Ve spolupráci s Dopravním podnikem hl. m. Prahy dále hledat možnosti zavedení dynamicky dobíjených elektrobuseů.“

Praha 14 také odsouhlasila memorandum o spolupráci při výstavbě veřejných dobíjecích stanic pro elektromobily mezi MČ Praha 14 a spol. Pražská energetika, a.s. Stalo se tak usnesením č. 529/RMČ/2019 ze dne 9. 9. 2019. Viz: <https://1url.cz/1zaoJ> Podle aktuálních informací z PRE firma získala dotaci, kvůli které memorandum s MČ Praha 14 uzavírala. Zhruba v dubnu 2020 se rozjela příprava lokalit pro umístění dobíjecích stanic, které jsou v bezprostřední blízkosti trafostanic a vyžadují minimální zásahy do terénu a koordinace s jinými organizacemi. V listopadu 2020 dojde k zahájení prací na složitějších instalacích včetně těch, co jsou součástí memoranda. Většina stanic bude instalována do konce roku 2021.

Z veřejných zdrojů (mapa na adrese <https://www.evmapa.cz/>) jsme zjistili, že na území Prahy 14 se nalézají tyto veřejné nabíjecí stanice: ČEZ - Kaufland Kolbenova, E.ON - Praha

Penny Market – Lehovec, ČEZ McDonald's - Centrum Černý Most, PRE Centrum Černý Most, PRE XXX Lutz Černý Most, PRE IKEA Černý Most. Tedy 6 stanic. Další stanice – např. v KFC Černý Most nebo u Black Bridge Golf Resort jsou v těsné blízkosti Prahy 14.

Zdraví

Ing. Petr Hukal

zástupce starosty MČ Praha 14 pro oblast dopravy